KJIACC

IVIABA 1. KBAIPATHbBIE KOPHU U UX CBOHCTBA
JAEUMCTBUTEJIBHBIE YN CJIA

§3. CBOMCTBA KBAJIPATHBIX KOPHEN

Haiigure 3HaueHue BbipaxkeHus: 1) \/4-49; 2) \/36-25; 3) \/16-100; 4) \/81-64.
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Haiinure 3HaueHue BoIpakeHus: 1) 29 2) T 3) 4) -

wW| NI

Haiinure 3Hauenue BoIpakeHus: 1)

\27-24:8; 2) /18 ¢ 50 ¢ 9;3)+/21 ¢ 6 ¢ 7 » 8;

4)~/24 o 3 © 27-3;5)+/28 o 7 o 27-3;6)+/14 o 49 o 2-28.

Haiigure 3Hauenue BoipakeHUs: 1)
2 2 3 3
V= 8520 (= 8)53) V- @ - (- 9’
5) \/)?, npu y=-2; 6) \/?, pu x=-2; 7) 5) % \/?, pu x=-3; 8) 5) %@, npu

x=-5.

BLI‘-II/ICJII/ITGI(\/E + \/% + /125): \/g

Yrpoctute BeIpakeHue (\/g + \/g) \ (\/g — \/67)2.

KJIACC

IUTIABA 1. KBAJIPATHBIE KOPHU U X CBOVMCTBA
JAEUCTBUTEJIBHBIE YNCJIA

§3. CBOMCTBA KBAJIPATHBIX KOPHEM

Haiinure 3HaueHne BBIpAKEHUS:

D) (12 +127) =5 2) (/8 = 32) 3 3)(V125 +120)/5;
4) (/48 = 12)/3; 5) (/72 + 5/98)7 6) (5160 — -/40) =

VYrpocrture BbIpaKE€HHUE:

1) 4X4y\lx4y6 +x X6y8 npux > 0,y < 0;

4 4 [ 6 4
2) 7a2b3 ab +ab\a b npua<0,b> 0

YHpOCTI/ITe BBIPAXXCHHC:

NG5 -6 VA5 -26); VG - 246)
06 - 1)+ — 1) 9@ —6) (6 - 8)"

[TocTpoiite rpadux GpyHKIMN:A) Y= X — 6% + 9; 6)y=
\/X2 + 2x + 1;

B) y=(x — 2)% 1) y=(y/4x — 3)%




Ynpoctute BblpameHHe\/az — 13a + 45 + \/a2 — 8a + 16 ipu
a<4.




